C:# Problemas escritos de multiplicacion Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Jose estaba desempacando cajas de adornos. Si tiene sesentay uno cajas con sesentay
siete adornos en cada caja, ¢cuantos adornos tiene en total ? 1.
2) Unasalade cine tiene ochentay nueve filas de asientos. Si cada filatiene sesentay tres
asientos, ¢cuantos asientos tiene el teatro en total ?
3.
3) Julietateniatreintay siete estantes de DVD. Si cada estante tenia setentay dos peliculas, 4.
¢cuantas peliculas tenia en total ?
5.
4) Unramo de flores tenianoventay cinco margaritas. Si una floristeriatenia veintiocho
ramos de flores, ¢cuantas margaritas tenia en total ? 6.
- - 7 . 7
5) Unatienda de mascotas vendid sesentay uno cachorros en una semana. Si cada uno de los
cachorros costaratreintay tres dolares, ¢cuanto dinero habrian ganado?
8.
6) Hildaestaba haciendo collares para sus amigos. Tenia veintiséis amigos que querian un 9.
collar y cada collar llevaba veintitrés cuentas. ¢Cuantas cuentas necesitaria en total ?
10.
7) Unabiblioteca presta sesentay tres libros cada dia. ¢Cuéntos libros habrian prestado
después de veintitrés dias? 11.
] ] ] 12.
8) Lamadre de Fernando tenia ochentay tres & bumes de fotos con trece fotos en cada abum.
¢Cuantas fotos tenia su madre en total ?
9) Ené carnaval hay veintidés estudiantes vendiendo boletos. Si cada estudiante vende
sesentay cinco boletos, ¢cuantos boletos se venderian en total ?
10) Hay treintaequipos en € torneo estatal detrivia. Si cada equipo tiene cincuenta jugadores,
¢cuantos jugadores hay en total ?
11) Hay setentay tres piezas de palomitas de maiz en una bolsa pequeia. Si un cine vende
noventay cinco bolsas pequefias, ¢cuantas palomitas de maiz habrian vendido?
12) Laempresas de paisgjismo Larry cobra cuarentay cinco délares por cortar € césped de un
cliente durante un afio. Si tienen cuarentay siete clientes, ¢cuanto dinero ganaran?
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Ch Problemas escritos de multiplicacion Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Jose estaba desempacando cajas de adornos. Si tiene sesentay uno cajas con sesentay
siete adornos en cada caja, ¢cuantos adornos tiene en total ? 1. 4,087
o | | o 2. __ 9,607
2) Unasalade cine tiene ochentay nueve filas de asientos. Si cada filatiene sesentay tres
asientos, ¢cuantos asientos tiene el teatro en total ?
c 3. 2,664
3) Julietateniatreintay siete estantes de DVD. Si cada estante tenia setentay dos peliculas, || 4. 2,660
¢cuantas peliculas tenia en total ?
5, 2,013
4) Unramo de flores tenianoventay cinco margaritas. Si una floristeriatenia veintiocho
ramos de flores, ¢cuantas margaritas tenia en total ? 6. 598
7. 1,449
5) Unatienda de mascotas vendid sesentay uno cachorros en una semana. Si cada uno de los
cachorros costaratreintay tres dolares, ¢cuanto dinero habrian ganado? 1.079
8. ,
6) Hildaestaba haciendo collares para sus amigos. Tenia veintiséis amigos que querian un 9. 1,430
collar y cada collar llevaba veintitrés cuentas. ¢Cuantas cuentas necesitaria en total ?
10. 11 500
7) Unabiblioteca presta sesentay tres libros cada dia. ¢Cuéntos libros habrian prestado
después de veintitrés dias? 11. 6,935
. 2,115
8) Lamadre de Fernando tenia ochentay tres & bumes de fotos con trece fotos en cada abum.
¢Cuantas fotos tenia su madre en total ?
9) Ené carnaval hay veintidés estudiantes vendiendo boletos. Si cada estudiante vende
sesentay cinco boletos, ¢cuantos boletos se venderian en total ?
10) Hay treintaequipos en € torneo estatal detrivia. Si cada equipo tiene cincuenta jugadores,
¢cuantos jugadores hay en total ?
11) Hay setentay tres piezas de palomitas de maiz en una bolsa pequeia. Si un cine vende
noventay cinco bolsas pequefias, ¢cuantas palomitas de maiz habrian vendido?
12) Laempresas de paisgjismo Larry cobra cuarentay cinco délares por cortar € césped de un
cliente durante un afio. Si tienen cuarentay siete clientes, ¢cuanto dinero ganaran?
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